

今冬供暖15日开始上水

收费还按每平方米25元,11月20日结束

本报10月11日讯(记者 许君丽) 一场秋雨一场寒,啥时候供暖又成为市民关心的问题。记者从威海热电集团公司获悉,10月15日开始,威海将正式开收今冬取暖费,价格仍为25元每平方米,收费至11月20日结束。逾期未交纳的,按千分之一收取滞纳金。

10日,威海热电集团公司

发布供热上水和收费公告,公司将于10月15日开始陆续供热上水,各小区具体上水时间见张贴的通知。

上水期间请用户家中留人,检查室内供热设施是否完好,检查手动放风是否关闭,如发现漏水请与热电集团热线电话或各供热站联系关闭阀门,请专业水暖队伍维修;如用户

家中无人,可先将家中的供、回水总阀门关闭,待回家后打开阀门自行上水。

威海热电集团公司定于10月15日开收供热费,时间为10月15日至11月20日,逾期未交的用户须按千分之一缴纳滞纳金。

为方便市民缴费,威海热电集团公司设了市区(热电集团

收费大厅二楼)、张村(白马义乌广场)、汪疃(便民服务中心一楼大厅东侧)、黄岛(迎宾大道甲59-11号网点)、初村(初村派出所门卫)5个收费点及威海市商业银行各市区营业网点。

用户需携带缴费卡、房产证或购房协议等有效证件办理,过期则需到威海热电集团客户服务大厅办理。



绿化

日前,石岛城乡建设局园林管理处进行秋季绿植栽植和修剪,栽植矮牵牛、一串红等草花17万余株。

本报记者 陈乃彰 通讯员 王晓惠 摄影报道

支持信息惠民 中央财政拨3千万元

本报10月11日讯(记者 陈乃彰 通讯员 刘海靖) 从市财政局获悉,近日,中央财政下拨资金3000万元支持威海开展信息惠民试点。

“信息惠民”主要通过建立政府公共平台,采集和利用城市基础信息,实现公共服务事项、

社会信息服务的全区域覆盖、全天候受理和“一站式”办理,提升政府公共服务水平和社会管理能力。目前,威海已连续四届入选“中国城市信息化50强”,近日入选“2015中国十大智慧城市”,智慧城市惠民发展指数位列全国地级市第4名。

本埠三名医师 赴青海对口支援

本报10月11日讯(记者 陈乃彰 通讯员 梁晓静) 日前,三名威海医师启程奔赴青海省门源县中医院,正式开展为期三个月的医疗支援。

他们是威海市立医院彩超专业的张启波、文登中心医院普外专业的刘军光以及威海市中

医院中医内科专业的谭元杰、张启波任队长。他们生于70年代末、80年代初,通过报名、选拔从各自单位脱颖而出。

三人将先去济南与省领队对接,再赴青海省门源县中医院,开展为期三个月的帮扶医疗、技术指导及人员培训。

快来投票,选“威海运动达人”

本报10月11日讯(记者 李彦慧) 11日,记者从市体育局获悉,威海百公里系列赛之运动达人网络评选12日正式启动,200位候选人中投票名列前20名的将被授予运动达人奖杯。关注微信公众号Whsportcn,微信投票给你心

目中的威海运动达人,投票截至21日。

经过前期报名,威海百公里系列赛之运动达人网络评选活动从威海各户外团体、运动俱乐部、运动协会、各大高校以及社会个人中产生了200位候选人。12日起至21日,威海

百公里系列赛之运动达人将进行网络评选,这期间,市民关注威海运动网微信公众号Whsportcn,进入投票窗口,就可以为自己心目中的运动达人投票,感受运动爱好者的骄傲、荣耀和激情。投票面向全国,以得票多少确定名次,前

20名将被授予运动达人纪念奖杯。

10月25日将举办“运动达人”颁奖典礼,以运动为主题,通过达人自我风采的讲述、运动健儿体能技能的展示,表现威海运动员积极向上、激情澎湃的精神风貌。

威海探索“养老+”产业模式 全市千名老人拥有床位38张,可为异地老人提供5千余张床位

本报10月11日讯(记者 许君丽 通讯员 林伟强 曲桂贤) 9日,记者从市政府召开的新闻发布会上获悉,威海将养老服务纳入经济社会中心大局定位谋划,逐步探索形成“养老+”产业发展模式。

近年来,威海市养老服务发展迅速,专门出台了医疗

机构支持养老服务业发展的意见,按照养老机构规模,内设护理院、医务室、巡诊室,全市养老机构医养结合比例达58%。面向养老机构推行综合责任险,威海在全省率先建立养老机构综合责任保险制度,这种新型的“养老+保险”产业发展模式,能有效降低机构运营风险,保障机构老人生命安

全。目前,全市共有71家养老机构6577名老人参保,出险10例,赔付金额已达17万元。

利用独特的自然、旅游、温泉等资源,威海还积极发展“养老+旅游”产业发展模式,开发适合老年人的分时度假、养生保健、托管服务、高端温泉、海水热疗等新型度假养老项目,培育引导旅游养老市场

发展。

目前,全市可为异地老人提供5000余张养老床位,全市累计建成日间照料中心332处、农村幸福院323处,分别覆盖83%的城市社区、54%的农村社区,全市社会办养老机构占比达到76%;全市千名老人拥有床位38张,超额完成全省“十二五”养老床位目标任务。

本周多云为主 最高气温23℃

本报10月11日讯(记者 王震) 本周以多云天气为主,周中短暂转阴,内陆最高气温22℃左右,沿海最高气温23℃左右,气温波动不大。

12日,多云,西北风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海12℃到19℃,内陆9℃到21℃,市区12℃到19℃。

13日,晴间多云,西北风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海13℃到21℃,内陆10℃到23℃,市区13℃到22℃。

14日,多云转阴,西北风转南风沿海5到6级,内陆4到5级,温度沿海15℃到22℃,内陆10℃到24℃,市区15℃到23℃。

15日到18日,仍以多云天气为主,沿海最高气温在22℃左右,内陆最高气温在23℃左右。

荣成崂山街道 服务助群众优生

本报10月11日讯(记者 许君丽 通讯员 王晓静) 自单独二孩生育政策开放以来,二孩生育明显增加,荣成市崂山街道办事处计划生育服务中心围绕群众需求,广泛开展优生优育咨询服务活动。

荣成市崂山街道办事处利用育龄夫妇前来办理生育证的时机,与育龄妇女进行面对面的交流;利用妇幼保健院婚检门诊,对符合政策生育的对象进行免费孕前检查;实施孕情监测,开展产后跟踪服务,最大限度降低高危孕产妇出现率和新生儿出生缺陷发生率,切实降低生育风险,确保育龄妇女生育健康宝宝。

荣成人和镇计生 服务“三到位”

本报10月11日讯(记者 许君丽 通讯员 刘宏领) 为提升服务水平,荣成市人和镇实行计生工作“三到位”,不断强化计生管理工作。

荣成市人和镇积极做到宣传到位,每个月组织村计生主任进行业务培训,提升业务水平。利用举办座谈会、发放宣传品等方式,向群众宣传计生政策。工作人员做到服务到位,为方便群众办证,实行首接责任制、一次性告知、限时办结制度,实行“一站式”办公、“一体化”服务。另外,技术服务到位,人和镇在辖区内全面开展健康查体活动,为行动不方便的群众主动上门查体。

速读

气温下降,进入电气火灾高发期,为强化实时监控火灾能力,近日,临港区消防安保办技术人员深入联网单位进行消防业务指导和远程监控系统操作培训,提高联网单位从业人员的消防安保知识水平,为确保建筑自动消防设施正常运行及单位消防安全奠定坚实基础。

日前,同德社区联合西门外、海城、石河、鸿武五社区在骆驼公园组织开展“迎中秋,庆国庆”吕剧文艺汇演,共300多人参加了此次演出。

记者 陈乃彰